

# ОПОВЕСТЯВАНЕ

## НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА НА АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО „ИЛИЕВ И ТАНЕВА” ЗА 2010г.

### 1. Учредяване и регистрация

Адвокатско дружество “Илиев и Танева” (Дружеството) е дружество по Закона за адвокатурата, вписано в регистъра на адвокатските дружества на Пловдивския окръжен съд по фирмено дело № 1249 / 2007г., със седалището и адрес на управление гр.Пловдив, ул.„Хан Кубраг”№8, ет.1.

Регистрираният и внесен капитал към 31.12.2010 г. е 5 000 лв.

Дружеството се представлява и управлява от управителя Стоян Петров Илиев.

Основна дейност - извършване на юридически услуги.

### 2. Общи приложения

Финансовият отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Национални счетоводни стандарти за малки и средни предприятия.

Финансовият отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие, който предполага, че дружеството ще продължи дейността си в обозримо бъдеще. Бъдещата дейност на дружеството зависи от бизнес средата, както и от обезпечаването на финансиране от страна на настоящите и бъдещи собственици и инвеститори. Ако стопанските рискове бъдат подценени и дейността на дружеството бъде затруднена или прекратена, а съответните активи продадени, следва да бъдат извършени корекции, за да се намали балансова сума на активите до тяхната ликвидационна стойност, да се начислят евентуални бъдещи задължения, и да се извърши рекласификация на дълготрайните активи и дългосрочните пасиви като краткотрайни такива. Като се има предвид оценката на очакваните бъдещи парични потоци, управлението на дружеството счита, че е подходящо финансовите отчети да бъдат изготвени на база на принципа на действащото предприятие. Финансовият отчет е изготвен на база принципа на историческата цена в хиляди левове. Финансовият отчет е одобрен от ръководството на Дружеството на 05.02.2011 г.

Функционална и отчетна валута на Дружеството е българският лев (BGN).

Всички данни за 2010г. и 2009г. са представени в настоящия финансов отчет в хил.лева и са съпоставими помежду си.

### 3.1. Дълготрайни материални активи

Дълготрайните материални активи се оценяват по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени по придобиването им и намалени с размера на начислената амортизация.

Стойностният праг на същественост за признаване на дълготраен материален актив в дружеството е 500лв.

Балансовата стойност на активите към 31.12.2010г. е 14 хил.лв.

През 2010г. не са придобивани дълготрайни материални активи. Няма отписани активи през 2010г.

Няма предоставени активи, като обезпечение. Няма временно изведени от употреба активи.

Към 31.12.2010г. е извършена инвентаризация на дълготрайните материални активи на дружеството. Не са установени липси и/или излишъци. Не са установени условия за обезценка.

Последващ разход, свързан със замяната на компонент от машина, съоръжение или оборудване, включително основен преглед и разход за основен преглед, се капитализира само когато увеличава бъдещите икономически изгоди от използването на машината,